
Diplomatic Duty Free Catalogue



LIQUOR                   3-47
 PREMIUM SCOTCH WHISKEY                                                                  3-4
 MALT SCOTCH WHISKEY                                                                     4-8
 STANDARD SCOTCH WHISKEY                                                      8-11
 AMERICAN BOURBON                                                                           11-12
 IRISH WHISKEY                                                                           12-13
 CANADIAN WHISKEY                                                                                          13
 COGNAC                                                                              14-16
 BRANDY                                                                                                           17-18
 LIQUEUR                                                                                                          19-23
 APERITIF & SHERRY                                                                                23-24
 APERITIF & DIGESTIF                                                                             24
 RUM                                                                                                          25-30
 TEQUILA                                                                                                          30-32
 VODKA                                                                                                             32-37
 PREMIUM VODKA                                                                                   38-40
 ENGLISH GIN                                                                                               40-41
 VERMOUTH                                                                                                 42-43

BEER                                                                                             43-44

CHAMPAGNE, SPARKLING WINE & WINE      44-58
 CHAMPAGNES & SPARKLING WINES                                                       44-50
 INTERNATIONAL WINES                                                                                    50-58

TOBACCO                                                                                59

FRAGRANCE & SKINCARE                                          60-108
 FRAGRANCE                                                                                                               60-103
 SKINCARE                                                                                                                     104-108
  



LWJW-0001         JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YEAR OLD            12/LITER        498.00
LWJW-0002         JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YEAR OLD            3/4.5 LITER        560.00
LWJW-0003         JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK                                            12/LITER        575.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWJW-0004         JOHNNIE WALKER GOLD LABEL RESERVE                            6/LITER                        420.00
LWJW-0005         JOHNNIE WALKER PLATINUM 18 YEAR OLD            6/LITER                        620.00
LWJW-0006         JOHNNIE WALKER KING GEORGE V                                            3/750ML     1750.00

3

PREMIUM SCOTCH WHISKY



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWGR-0010         CRAGGANMORE 12 YEAR OLD                                            6/LITER                        320.00
LWGG-0011         GLEN GRANT 10 YEARS OLD                                               6/LITER                        210.00
LWGG-0012         GLEN GRANT                                                                                    6/LITER                        150.00

4

MALT SCOTCH WHISKY

LWJW-0007         JOHNNIE WALKER SWING                          12/750ML        680.00
LWDR-0008         DEWAR’S SPECIAL RESERVE 12 YEAR OLD                            6/LITER                        195.00
LWDP-0009         DIMPLE 15 YEAR OLD                                                                            12/LITER        560.00



LWTT-0013         TOMINTOUL 16 YEARS OLD                                                            6/LITER                        320.00
LWGP-0014         GLEN PARKER                                                                                            6/LITER                        140.00
LWHP-0015        HIGHLAND PARK VINTAGE 2001                                            12/LITER        670.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWHP-0016         HIGHLAND PARK SVEIN                                                           12/LITER        580.00
LWTR-0017         TALISKER 10 YEAR OLD                                                            6/LITER                        275.00
LWTR-0018         TALISKER DESTILLER’S EDITION                                            6/LITER                        600.00
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LWLG-0019         LAGAVULIN DISTILLERS EDITION                                             6/LITER                        620.00
LWAG-0020         ARDBERG 10 YEARS OLD                                                                      6/LITER                        294.00
LWCI-0021         CAOL IIA 12 YEARS OLD                                                             6/LITER                        400.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWBR-0022         BOWMORE ENIGMA 12 YEARS OLD                                            12/LITER        504.00
LWBR-0023         BOWMORE SURF                                                                            12/LITER        430.00
LWBR-0024         BOWMORE MARINER 15 YEARS OLD                             6/LITER                        300.00
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LWIJ-0025         ISLE OF JURA 10 YEARS OLD                                                 12/LITER        480.00
LWIJ-0026         ISLE OF JURA 16 YEARS OLD                                                              12/LITER        680.00
LWIJ-0027         ISLE OF JURA SUPERSTITION                                                             12/LITER        525.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWDN-0028         DALWHINNIE 15 YEARS OLD                                                             6/LITER                        356.00
LWGE-0029         ABERFELDY 12 YEARS OLD                                                             6/LITER                        300.00
LWGN-0030         GLENGOYNE CASK STRENGTH 12 YEARS OLD          12/LITER                        640.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

8

STANDARD SCOTCH WHISKY

LWGN-0031         GLENGOYNE 15 YEARS OLD                                                 12/LITER        660.00
LWGN-0032         GLENGOYNE BURNFOOT                                                                      12/LITER        490.00
LWGK-0033         GLENKINCHIE 12 YEARS OLD                                                               6/LITER        320.00

LWBS-0034         J&B RARE                                                                                                        12/LITER                        250.00
LWBW-0035         WHITE HORSE                                                                               12/LITER                        260.00
LWCS-0036         CUTTY SARK ORGINAL                                                          12/LITER                        252.00



LWDS-0037         DEWAR’S WHITE LABEL                                                         12/LITER        228.00
LWDS-0038         SCOTTISH ROYAL WHISKY               12/LITER        160.00
LWFG-0039         FAMOUS GROUSE                                                                                      12/LITER        252.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWGR-0040         GRANT’S FAMILY RESERVE                                                               12/LITER                        169.00
LWGR-0041         KING ROBERT II                                                                                          12/LITER                        140.00
LWJW-0042         KING ROBERT II DELUXE                                                          12/LITER                        180.00
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LWJW-0043         JOHNNIE WALKER RED LABEL                                          12/LITER        235.00
LWJW-0044         LAUDER’S FINEST SCOTCH WHISKY                                           12/LITER        140.00
LWJW-0045         ISLAY MIST 8 YEARS OLD                                                                        6/LITER        120.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LWJW-0046         TEACHER’S HIGHLAND CREAM                                                    12/LITER                        150.00
LWWH-0047         WHYTE AND MACKEY                                                                          12/LITER                        180.00
LWCR-0048         THE CLAYMORE                                                                           12/LITER                        125.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

11

AMERICAN BOURBON

LWAD-0049         ANGUS DUNDEE                                                                               12/LITER        180.00
LWSE-0050         SIR EDWARD’S SCOTCH WHISKY                                                    12/LITER        240.00

LBJB-0054         JIM BEAM WHITE KSB                                                                          12/LITER                        236.00
LBJB-0055          JIM BEAM DEVILS CUT                                                           12/LITER                        220.00
LBJB-0056         JIM BEAM HONEY                                                                        12/LITER                        280.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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IRISH WHISKY

LBWT-0058         WILD TURKEY 8 YEAR OLD 101 PROOF                                     12/LITER        228.00
LBWT-0059         WILD TURKEY AMERICAN HONEY                                                12/LITER        235.00
LBMM-0060         MAKER’S MARK                                                                                            12/LITER        240.00

LWBM-0061         BUSHMILL MALT WHISKY 10 YEAR OLD                                12/LITER                        420.00
LWBB-0062          BUSHMILL BLACK BUSH                                                           12/LITER                        400.00
LWBO-0063         BUSHMILL ORIGINAL                                                                        12/LITER                        260.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

13

CANADIAN WHISKY

LWTD-0064           TULLAMORE DEW                  12/LITER                   210.00
LWTD-0065           TULLAMORE DEW 12 YEARS OLD                12/LITER       430.00

LWCC-0066            CANADIAN CLUB               12/ LITER        145.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

14

COGNAC

LCBO-0067           BARON OTARD VSOP                 6/ LITER         460.00
LCBO-0068          BARON OTARD XO GOLD                                                            3/700ML        560.00
LCBO-0069          BARON OTARD 1795 EXTRA                                                            3/ LITER                    1,150.00

LCDL-0070         DE LUZE COGNAC XO                                                                             6/LITER                        450.00
LCCN-0071         COURVOISIER VS LE VOYAGE DE NAPOLEON           12/LITER        580.00
LCCN-0072         COURVOISIER VSOP LE VOYAGE DE NAPOLEON           12/LITER        690.00



LCCN-0073          COURVOISIER XO LE VOYAGE DE NAPOLEON           3/ 700ML        580.00
LCCI-0074          COURVOISIER INITIAL EXTRA                                            3/700ML    1,050.00
LCHY-0075          MEUKOW VS                                                                                         12/ LITER                        500.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LCHY-0076         MEUKOW VSOP                                                                         12/ LITER                        540.00
LCCM-0077         CAMUS VS ELEGANCE                                                                         12/ LITER                        310.00
LCCM-0078         CAMUS VSOP ELEGANCE                                                         12/ LITER                        405.00
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LCCE-0079          CAMUS EXTRAORDINAIRE XO                                           3/700ML         590.00
LCCX-0080          CAMUS EXTRA ELEGANCE XO                                           3/700ML         570.00
LCGT-0081          GAUTIER VS                                                                                         12/ LITER                         400.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LCGT-0082          GAUTIER VSOP                                                                                          12/LITER                         540.00
LCGT-0083          GAUTIER XO GOLD AND BLUE                                           6/ 750ML         600.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

17

BRANDY

LBBN-0084          BARDINET NAPOLEON VSOP                                           12/LITER    220.00
LBBX-0085          BARDINET XO                                                                                           6/700ML    180.00
LBMX-0086          METAXA 5 STARS                                                                              6/LITER    135.00
 

LBMX-0087         METAXA 7 STARS                                                                         6/LITER              165.00
LBSR-0088         ST. REMY XO                                                                                     12/LITER              240.00
LBSR-0089         ST. REMY VSOP                                                                                     12/LITER              180.00



LBAT-0090           ATTIKUS                                                                                                            6/700ML      90.00
LBAC-0091          ASCOTT XO                                                                                          12/700ML   190.00
LBBE-0092          BERVILLE XO                                                                                         12/700ML   260.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LBON-0093          OSBORNE ETIQUETA NEGRA RESERVA                            12/LITER   240.00
LBCS-0094          CARLOS I                                                                                            12/LITER   470.00

18



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

19

LIQUEUR

LLGR-0095          JAGERMEISTER                                                                                             6/LITER                   130.00
LLGR-0096              JAGERMEISTER SET (2 BTLS 500ML + 2 GLASSES)           12/ LITER   260.00
LLBL-0097          BOTTEGA LIMONCINO GRAPPA LIQUEUR                            6/500ML      90.00

LLAS-0098          AMARETTO DI SARONNO                                                           12/LITER                 270.00
LLBM-0099          BACARDI MOJITO                                                                           12/LITER   160.00
LLBM-0100          BAILEYS BISCOTTI                                                                           12/LITER   298.00



LLBC-0101          BAILEYS COFFEE                                                                           12/LITER         298.00
LLBH-0102          BAILEYS HAZELNUT                                                                           12/LITER         298.00
LLBI-0103          BAILEYS IRISH CREAM                                                           12/LITER         298.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LLBI-0104          BROGANS IRISH CREAM                                                          12/LITER                        140.00
LLCD-0105           CHAMBORD                                                           12/500ML                      320.00
LLCU-0106          COINTREAU                                                                                          12/LITER                         408.00
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LLDA-0107          DEKUYPER - APRICOT                                                                              6/LITER            48.00 
LLDB-0108          DEKUYPER - BLUE CURACAO                                              6/LITER            48.00 
LLDT-0109          DEKUYPER - TRIPLE SEC                                                              6/LITER            48.00 

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LLDP-0110          DEKUYPER - PEACHTREE                                                             6/LITER                           48.00 
LLDP-0111          DEKUYPER - PINA COLADA                                                          12/LITER                           72.00
LLDE-0112          DRAMBUIE                                                                                             6/LITER                        145.00
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LLGM-0113          GRAND MARNIER CORDON ROUGE                           12/LITER                        398.00
LLTM-0114          TIA MARIA                                                                                          12/LITER                         216.00
LLSC-0115          SOUTHERN COMFORT  70 PROOF                                           12/LITER                       205.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LLWA-0116         WILD AFRICA CREAM LIQUEUR                                             6/LITER                        140.00
LLMS-0117         MOLINARI SAMBUCA EXTRA                                               6/LITER        200.00
LLPC-0118         PATRON CAFÉ                                                                                           6/750ML        130.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

23

APERITIF & SHERRY

LLXU-0119          XUXU                                                                                                                6/LITER       130.00
LLSN-0120          SHERIDAN DOUBLE                                                                                6/LITER       175.00
LLSC-0121          STROH CREAM LIQUEUR                                                                6/LITER       120.00

LACB-0122          CAMPARI BITTER                                                                          12/LITER                        280.00
LAOZ-0123          OUZO                                                                                                          12/LITER        227.00
LAOM-0124          OSBORNE MEDIUM                                                                          12/LITER                        120.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

24

APERITIF & DIGESTIF

LAOR-0125          OSBORNE RICH GOLDEN                                                             12/LITER       120.00
LACS-0126          COCKBURN'S SPECIAL RESERVE                                             12/LITER       170.00
LAGS-0127          GRAHAM'S LBV                                                                                   6/LITER       186.00

LAUG-0128         UNDERBERG TRAVAL PACK                                                      12/0.02ML                           20.00
LAZU-0129          ZWACK UNICUM                                                                             6/LITER                        110.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

25

BAHAMAS RUM

LRBS-0130          BACARDI SUPERIOR 40%                                                           12/LITER   150.00
LRBS-0131          BACARDI SUPERIOR 37,5%                                                              6/LITER      80.00
LRBG-0132          BACARDI (GOLD)                                                                           12/LITER   150.00

LRBB-0133         BACARDI BLACK                                                                           12/LITER   150.00
LRBL-0134         BACARDI LIMON                                                                           12/LITER   150.00
LRBG-0135         BACARDI "8" YEAR OLD GOLD                                           12/LITER   220.00



LRBM-0136          BACARDI GRAND MELON                                                                  12/LITER                       150.00
LRBA-0137          BACARDI BIG APPLE RUM                                                           12/LITER         150.00
LRBR-0138          BACARDI RASPBERRY                                                                           12/LITER                       150.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LRBR-0139         BACARDI RESERVA                                                                           12/LITER        150.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

27

GERMAN  RUM

LRBT-0140          BACARDI TORCHED CHERRY                                              6/LITER   150.00
LRCA-0141          CARIBICA WEISS RUM                                                                             6/LITER      50.00

LRCM-0142         CAPTAIN MORGAN'S BLACK LABEL                                           12/LITER   180.00
LRCM-0143         CAPTAIN MORGAN'S ORIGINAL SPICED                           12/LITER   180.00
LRMO-0144          MYERS'S ORIGINAL DARK                                                           12/LITER   240.00

JAMAICAN  RUM



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

28

VENEZUELA RUM

LRHB-0145          HANSEN BLAU                                                                                                  6/LITER          65.00
LROP-0146          OLD PASCAS VERY OLD JAMAICA RUM                                    6/750ML          65.00

LRPE-0147          PAMPERO ESPECIAL                                                                             6/LITER                        240.00
LRPA-0148          PAMPERO ANIVERSARIO                                                          6/750ML                       420.00
LRCP-0149          CACIQUE ROME                                                                                     12/750ML                        120.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

29

BARBADOS RUM

LRMG-0150          MOUNT GAY XO                                                                         6/750ML                      225.00
LROP-0151             OLD PASCAS WHITE RUM                                                        6/ LITER                         50.00
LROP-0152          OLD PASCAS WHITE RUM                                                                6/750ML                         46.00

LROP-0153          OLD PASCAS DARK RUM                                                           6/750ML                    48.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

30

AUSTRIA RUM

LRSO-0154          STROH ORIGINAL                                                                               6/LITER      95.00
LRSJ-0155          STROH JAGERTEE                                                                                        6/LITER   110.00

LTMS-0156         MONTEZUMA SILVER                                                                            12/LITER   140.00
LTMG-0157         MONTEZUMA GOLD                                                                           12/LITER   140.00
LTHB-0158             HERADURA BLANCO (SILVER)                                         12/750ML   325.00

TEQUILA



LTNR-0159           HERRADURA REPOSADO                                                                12/750ML   400.00
LTHA-0160          HERRADURA ANEJO                                                                         12/750ML   435.00
LTSS-0161          SIERRA SILVER                                                                                              6/LITER   160.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LTSR-0162          SIERRA REPOSADO                                                                               6/LITER   160.00
LTSA-0163          SIERRA ANTIGUO                                                                            6/750ML   180.00
LTSE-0164          SIERA EXTRA ANEJO                3/750ML   160.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

32

VODKA

LTPS-0165          PATRON SILVER                                                                             6/700ML       210.00
LTPR-0166          PATRON REPOSADO                                                                             6/700ML       245.00
LTPA-0167          PATRON ANEJO                                                                             6/700ML       330.00

LVAP-0168          KING ROBERT II                                                                          12/LITER                        100.00
LVAP-0169          SVEDKA VODKA                                                                          12/LITER                        120.00
LVDR-0170          DANZKA RED                                                                                12/LITER                        180.00



LVAP-0171          DANZKA SITRUS                                                                           12/LITER         180.00
LVAP-0172          DANZKA CURANT                                                                           12/LITER         180.00
LVAC-0173          DANZKA GRAPEFRUIT                                                            12/LITER         180.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LVAC-0174          DANZKA CRANBERRYRAZ                                                          12/LITER                         180.00
LVAM-0175           PUSCHKIN VODKA                                               6/LITER                            60.00
LVAV-0176          RASPUTIN VODKA                                                                             6/LITER                            60.00
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LVAP-0177          BLAVOD BLACK                                                                                            6/LITER             60.00 
LVAM-0178          SKYY VODKA                                                                                           12/LITER                          160.00 
LVFP-0179          FINLANDIA 80 PROOF                                                                           12/LITER          140.00 

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LVFC-0180          FINLANDIA CRANBERRY                                                          12/LITER                        136.00 
LVFP-0181          FINLANDIA BLACKCURRANT                                          12/LITER                        136.00
LVFM-0182          FINLANDIA LIME                                                                          12/LITER                        136.00
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LVFG-0183          FINLANDIA GRAPEFRUIT                                                          12/LITER                        136.00
LVSB-0184          SMIRNOFF BLACK  (RUSSIAN)                                          12/LITER                         195.00
LVSR-0185          SMIRNOFF 80 PROOF (RED)                                                          12/LITER                        150.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LVSP-0186         SMIRNOFF 100 PROOF (BLUE)                                            12/LITER        180.00
LVSR-0187         SMIRNOFF BLUEBERRY                                                             12/LITER        150.00
LVSC-0188         SMIRNOFF LIME TWIST                                                            12/LITER        150.00
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LVNB-0189          NEMIROFF BIRCH BUDSS                                                       10/750ML                        130.00
LVNH-0190          NEMIROFF HONEY PEPPER                                                          12/LITER                         130.00
LVNH-0191          NEMIROFF HONEY PEPPER                                                       10/750ML                        130.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LVNP-0192         NEMIROFF PREMIUM DELUXE                                             6/LITER                           80.00
LVNO-0193         NEMIROFF ORIGINAL                                                                           12/LITER                        110.00
LVGV-0194         GRASOVKA VODKA                                                                             6/LITER                        110.00
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LVRG-0195          RUSSIAN GOLD VODKA                                                                          6/LITER                          90.00
LRBA-0137          WHITE GOLD VODKA                                                                              6/LITER          120.00
LRBR-0138          WHITE GOLD PREMIUM                                                              6/LITER                        140.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LCPV-0198         PINKY VODKA                                                                                             12/LITER        380.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

38

PREMIUM VODKA

LVTZ-0199          TSARSKAYA ZOLOTAYA VODKA                                               6/LITER   126.00
LVTX-0200          TSARSKAYA ORIGINAL VODKA                                               6/LITER   100.00
LVAL-0201          ALBA LUPA                                                                                           12/LITER   120.00

LVRS-0202         RUSSIAN STANDARD                                                                              6/LITER   126.00
LVRS-0203         RUSSIAN STANDARD                                                                        12/500ML   126.00
LVRS-0204         RUSSIAN STANDARD IMPERIA                                              6/LITER   310.00



LVRS-0205          RUSSIAN STANDARD PLATINUM                                             6/LITER                        174.00
LVRS-0206          RUSSIAN STANDARD PLATINUM                                        12/500ML                       174.00
LVRS-0207          RUSSIAN STANDARD GOLD (GIFT BOX)                              6/LITER                       130.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LVBG-0208         BELUGA VODKA                                                                             6/LITER                        320.00
LVBG-0209         BELUGA VODKA (GIFT PACK)                                              6/LITER                        340.00
LVBG-0210         BELUGA VODKA GOLD LINE                                                          6/750ML                        760.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

40

ENGLISH GIN

LVBG-0211          BELUGA VODKA TRANSATLANTIC RACING             6/750ML       320.00
LVVG-0212          VEDA VODKA                                                                                                6/LITER       130.00

LGBS-0213          BOMBAY SAPPHIRE                                                                          12/LITER                        210.00
LGBS-0214          BOMBAY SAPPHIRE EAST                                                          12/LITER                         23500
LGBR-0215          BOKMA OUDE GENEVER                                                          6/500ML                           90.00



LGBR-0216          BOLS JONGE GRAANJENEVER                                             6/LITER                        120.00
LGTY-0217          GILBEY'S DRY GIN                                                                           12/LITER                        120.00
LGGS-0218          GORDON'S DRY GIN                                                                          12/LITER                        120.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

LGTR-0219         LONDON HILL DRY GIN                                                          12/LITER                        132.00
LGGS-0220         MARLBOROUGH GIN                                                                           12/LITER                        140.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

42

VERMOUTH

LVMW-0221          MARTINI & ROSSI EXTRA DRY (WHITE)                             12/LITER      96.00
LVMR-0222          MARTINI & ROSSI ROSSO (RED)                                             12/LITER      96.00
LVMB-0223          MARTINI & ROSSI BIANCO                                                            12/LITER      96.00

LVCW-0224         CINZANO EXTRA DRY (WHITE)                                           12/LITER      87.00
LVCR-0225         CINZANO SWEET ROSE                                                           12/LITER      87.00
LVCB-0226         CINZANO BIANCO                                                                           12/LITER      87.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

43

BEER

LVCO-0227          CINZANO ORANCIO                                                                                 12/LITER          96.00
LVNP-0228          NOILLY PRAT                                                                                                      6/LITER       110.00

BAML-2001          CARLSBERG GREEN LABEL  (DENMARK)              24/12ozCANS                           29.00
BHKN-2002          HEINEKEN   (HOLLAND)                                                  24/12ozBTL                           28.00
BHKN-2003          HEINEKEN   (HOLLAND)                                                          24/12ozCANS                           28.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

44

FRENCH CHAMPAGNE

BUQP-2004          WARSTEINER   (GERMAN)                                                         24/12ozCANS          29.00
BWSR-2005          WARSTEINER   (GERMAN)                                                              24/12ozBTL          29.00

CMCB-2100          MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL                      12/750ML                        600.00
CMCN-2101          MOET & CHANDON NECTAR IMPERIAL                      12/750ML                        665.00
CMCI-2102          MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL ROSE                     12/750ML                        755.00



CDPN-2103           DOM PERIGNON BRUT DAVID LYNCH EDITION               6/750ML             1,368.00
CDPN-2104          DOM PERIGNON ( 2003)                                                            6/750ML             1,368.00
CPHB-2105          PIPER-HEIDSIEK (CUVEE BRUT)                                            12/LITER    672.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

CPHS-2106          PIPER-HEIDSIEK (CUVEE SUBLIME)                                            6/750ML   350.00
CPHR-2107          PIPER-HEIDSIEK (BRUT RESERVE)                                            6/750ML   374.00
CPHR-2108          PIPER-HEIDSIEK (ROSE SOUVAGE)                                            6/750ML   380.00
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CPYB-2109           POMMERY BRUT ROYAL, WHITE (GIFT BOX)                      6/750ML                  285.00
CPYB-2110          POMMERY BLANC DE BLANCS, BRUT,  (GIFT BOX)         6/750ML                  480.00
CPYR-2111          POMMERY BRUT ROSE, ROSE (GIFT BOX)                            6/750ML    480.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

CRTB-2112          RUINART BLANC DE BLANCS                                            6/750ML   540.00
CTRR-2113          TAITTINGER BRUT RESERVE, WHITE (GIFT BOX)            6/750ML   300.00
CTRR-2114          TAITTINGER BRUT ROSE, ROSE (GIFT BOX)            6/750ML                 350.00

46



CVCG-2115           VEUVE CLICQUOT GRAND DAME                                               6/750ML               1,440.00
CVCB-2116          VEUVE CLICQUOT  BRUT                                                                    6/750ML                  380.00
CVCR-2117          VEUVE CLICQUOT VINTAGE RESERVE                            6/750ML    560.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

CVCR-2118          VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE                                            6/750ML   680.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

48

SPARKLING WINES

SWCA-2119          CINZANO ASTI                                                                                         12/750ML   130.00
SWCP-2120          CINZANO PROSECCO                                                                            6/750ML      78.00
SWCR-2121          CINZANO ROSE SWEET                                                           6/750ML      90.00

SWCB-2122         CINZANO BRUT                                                                                           6/750ML      90.00
SWFB-2123         FREIXENET CORDON ROSADO ( BRUT, ROSE )         12/750ML   120.00
SWFC-2124         FREIXENET CARTA NEVADA (SEMI-DRY, WHITE)         12/750ML   120.00



SWFN-2125           FREIXENET CARTA NEVADA (SEMI-BRUT, WHITE)       12/750ML                  120.00
SWFN-2126          FREIXENET CORDON NEGRO ( BRUT )                                   12/750ML                  120.00
SWMB-2127          MARTINI BRUT                                                                                            6/750ML     130.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

SWMR-2128          MARTINI ROSE                                                                                           6/750ML   130.00
SWMA-2129          TMUMM DRY WHITE                                                                           6/750ML      86.00
SWSB-2130          SCHLUMBERGER BRUT, VITAGE                                           6/750ML                 120.00

49



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

50

FRENCH WINES: BARTON & GUESTIER

SWSG-2131          SCHLUMBERGER GOLD, TROCKEN                                             6/750ML       120.00

WWBG-2132       B&G - PASSEPORT, BORDEAUX, DRY WHITE       12/750ML                        180.00
WRBG-2133         B&G - PASSEPORT, BORDEAUX, DRY RED                       12/750ML                        180.00
WRBG-2134         B&G - PASSEPORT, COTES DE PROVENCE, DRY ROSE       12/750ML                      180.00



WRBG-2135           B&G - PASSEPORT, ST. EMILION, DRY RED                          12/750ML                  165.00
WRBG-2136          B&G - FRENCH TOM RESERVE, BORDEAUX, RED          12/750ML                  190.00
WRBG-2137          B&G - CHATEAU BARRAIL LAUSAC, BOURDEAUX, RED      12/750ML    140.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

WRBG-2138          B&G - CHATEAU VIEUX MAURAC, MEDOC, DRY RED             12/750ML   190.00
WRBG-2139          B&G - THOMAS BARTON RESERVE, MEDOC, RED           12/750ML   168.00
WRBG-2140          B&G - RESERVE, CABERNET SAUVIGNON, DRY RED           12/750ML                  78.00
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WWBG-2141        B&G - PASSEPORT, ST. EMILION, DRY RED                          12/750ML                   138.00
WRBG-2142          B&G - RESERVE, MERLOT LANGUEDOC, DRY RED       12/750ML                      78.00
WRBG-2143          B&G - RESERVE PINOT NOIR LANGUEDOC, RED           12/750ML     168.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

WWBG-2144        B&G - RESERVE SAUVIGNON BLANC, DRY WHITE         12/750ML   138.00
WRLE-2145          LOISE ESHENAUER, SAINT EMILION, DRY RED                  12/750ML   224.00
WRLE-2146          LOISE ESHENAUER, CAB. SAUV.,LANGUEDOC, RED           12/750ML               120.00
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WWLE-2147          LOISE ESHENAUER, CHARD. LANGUEDOC, WHITE     12/750ML                   120.00
WRLE-2148          LOISE ESHENAUER, MERLOT LANGUEDOC, DRY RED          12/750ML                  120.00
WRCN-2149          CHEVAL NOIR, SAINT EMILION, DRY RED                           12/750ML     296.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

WRAB-2150          ALBERT BICHOT, PINOT NOIR, BURGUND                             12/750ML   242.00
WWLE-2151          LAROCHE- CHARDONNAY LANGUEDOC, WHITE           12/750ML   132.00
WWLE-2152          LAROCHE- SAUVIGNON BLANC LANGUEDOC, WHITE         12/750ML              132.00
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WRLE-2153          LAROCHE- MERLOT LANGUEDOC, RED                            12/ 700ML        132.00
WRLE-2154          LAROCHE- SYRAH LANGUEDOC, RED                       12/ 700ML                       132.00
WWGC-2155        G.P. CHENET COLOMBARD/SAUVIGNON, DRY WHITE      12/ 700ML                       118.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

WWMV-2156      THE PAIRING COLLECTION, MUSCADET, DRY WHITE       12/ 700ML          138.00
WWMC-2157      SAGET LA PERRIER, POUILLY FUME, DRY WHITE       12/ 700ML         273.00

54



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

55

GERMAN WINES

WWBR-2158         KREUZBERG BLANC DE NOIR, DRY ROSE                          12/750ML   180.00

WRAT-2159         ANTINORI TORMARESCA,  DRY RED                                       12/750ML   234.00
WRAT-2160         ANTINORI TORMARESCA, NEPRICA, APULIEN, RED         12/750ML   186.00
WWML-2161       MONTICELLI PINOT GRIGIO, VENETO, DRY WHITE         12/750ML   148.00

ITALIAN WINES



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

56

SOUTH AFRICAN WINES

WRNC-2162          NEDERBURG RESERVE, CABERNET SAUVIGNON        12/750ML      95.00
WWNC-2163         NEDERBURG RESERVE, CHARDONNAY                              12/750ML      95.00

WRNM-2164        MIGUEL TORRES, SANGRE DE TORRO, DRY RED           12/750ML   124.00
WRNH-2165         MIGUEL TORRES, CAB. SAUVIGNON , DRY RED        12/750ML                  218.00
WRNS-2166          MIGUEL TORRES, CHARDONNAY, WHITE                        12/750ML   156.00

SPAIN WINES



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

57

NEW ZEALAND WINES

WRKC-2167           KIM CRAWFORD, PINOT NOIR, RED                                      12/750ML   280.00
WWNO-2168        NOBILO ORCA BAY, SAUVIGNON BLANC, WHITE       12/750ML   230.00

WRCT-2169           CONCHA Y TORO, FRONTERA, CAB. SOUVIGNON      12/750ML      90.00
WWCT-2170         CONCHA Y TORO, FRONTERA, CHARDONNAY        12/750ML                     90.00
WWCT-2171         CONCHA Y TORO, FRONTERA, SOUVIGNON BLANC           12/750ML      90.00

CHILEAN WINES



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

58

AUSTRALIA WINES

WRFP-2172          YELLOW TAIL CHARDONNAY, DRY WHITE         12/750ML   136.00
WWFB-2173         YELLOW TAIL CABERNET SOUVIGNON, DRY RED       12/750ML   136.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

59

INTERNATIONAL CIGARETTES

CDFC-4001             DAVIDOFF CLASSICS                                                                             10/CRTN   280.00
CDFL-4002          DAVIDOFF GOLD (LIGHTS)                                                           10/CRTN                  280.00
CDLS-4003             DAVIDOFF GOLD SLIM (LIGHTS)                                           10/CRTN    280.00

CGSB-4004           GAULOISES BLONDES RED                                                                10/CRTN                  250.00
CGBL-4005          GAULOISES BLONDES BLUE ( LIGHTS)                                      10/CRTN                  380.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

60

GIORGIO ARMANI: MEN

PMAM-5001          ARMANI MANIA EDTS                                                                          1/100ML       88.00
PMAM-5002          ARMANI MANIA EDTS                                                                              1/50ML                     66.00
PMAH-5003           ACQUA DE GIO PUR HOMME EDTS                                           1/100ML       69.50

PMAH-5004           ACQUA DE GIO PUR HOMME EDTS                                              1/50ML                     53.50
PMAL-5005          ACQUA FOR LIFE EDT SPORT                                                          1/100ML                     89.00
PMAA-5006          ARMANI ATTITUDE EDT SPRAY                                                        1/50ML                    59.50



PMAC-5007          ARMANI CODE EDT SPRAY                                                              1/75ML                          61.00
PMAC-5008          ARMANI CODE EDT SPRAY                                                              1/50ML                          57.00
PMAS-5009          ARMANI CODE SPORT EDTS                                                              1/75ML                          61.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PMAE-5010         ARMANI EMPORIO IL EDT                                                          1/100ML                           64.00
PMAE-5011         ARMANI EMPORIO IL EDT                                                              1/50ML                           47.00
PMAD-5012         ARMANI EMPORIO DIAMONDS HE EDT                             1/75ML                           64.50
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

62

GIORGIO ARMANI: WOMEN

PFAM-5013            ARMANI MANIA EDP SPRAY                                                               1/75ML       68.50
PFAM-5014          ARMANI MANIA EDP SPRAY                                                              1/50ML                      58.00
PFAA-5015             ARMANI ACQUA GIOIA EDT SPRAY                                           1/100ML       67.50

PFAA-5016           ARMANI ACQUA GIOIA EDT SPRAY                                              1/50ML                     55.00
PFAA-5017          ARMANI ACQUA GIOIA EDP SPRAY                                           1/100ML                     85.00
PFAA-5018          ARMANI ACQUA GIOIA EAU FRAICHE EDT SPRAY            1/50ML                    58.00



PFAC-5019          ARMANI CODE EDP SPRAY                                                              1/75ML                          74.00
PFAC-5020          ARMANI CODE EDT SPRAY                                                              1/75ML                          66.50
PFAC-5021          ARMANI CODE EDP SPRAY                                                              1/50ML                          62.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFAE-5022         ARMANI EMPORIO ELLE EDPS                                          1/100ML                           64.00
PFAE-5023         ARMANI EMPORIO ELLE EDPS                                              1/50ML                           47.00
PFAD-5024         ARMANI EMPORIO DIAMONDS SHE EDPS                             1/50ML                           58.00

63



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

64

BOSS: MEN

PMBP-5025            BOSS PURE EDT SPRAY                                                                           1/75ML       72.00
PMBS-5026          BOSS BOTTLED SPORT EDT SPRAY                                           1/100ML                      80.00
PMBN-5027           BOSS BOTTLED NIGHT EDT SPRAY                                           1/100ML       80.00

PMBB-5028           BOSS BOTTLED  EDT SPRAY                                                              1/100ML                     80.00
PMBM-5029          BOSS IN MOTION EDT SPRAY                                                             1/90ML                     58.00
PMBW-5030          BOSS WHITE HEA EDTS                                                                           1/50ML                     58.00



PMBR-5031          BOSS HUGO RED DEO SPRAY                                           1/150ML                          30.00
PMBS-5032          BOSS SELECTION EDTS                                                              1/90ML                          78.00
PMBJ-5033          HUGO JUST DIFFERENT EDT SPRAY                                           1/100ML                          65.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PMBE-5034         HUGO ENERGISE EDT SPRAY                                                             1/75ML                           62.00
PMBX-5035         HUGO XY EDT SPRAY                                                                            1/100ML                           57.50
PMBE-5036         HUGO ELEMENT EDT SPRAY                                                             1/90ML                           57.50
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

66

BOSS: WOMEN

PMBO-5037          BOSS NO 1 EDT SPRAY                                                                             1/125ML          75.00
PMBH-5038          BOSS HUGO EDT SPRAY                                                                          1/100ML          65.00

PFBF-5039          BOSS FEMME EDT SPRAY                                                            1/75ML                           78.00
PFBF-5040          BOSS FEMME EDP SPRAY                                                            1/50ML                           56.00
PFBN-5041          BOSS NUIT EDP SPRAY                                                                          1/50ML                           59.00



PFBH-5042          HUGO WOMAN EDP SPRAY                                                               1/50ML                          65.00
PFBH-5043          BOSS ESSENCE DE FEMME EDP SPRAY                              1/50ML                          70.00
PFBH-5044          BOSS HUGO WOMAN EDT SPRAY                                              1/75ML                          48.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFBX-5045         HUGO XX EDT SPRAY                                                                             1/60ML                           45.50
PFBO-5046         BOSS ORANGE WOMEN EDP SPRAY                               1/50ML                           65.00
PFBO-5047         BOSS ORANGE WOMEN EDT SPRAY                                             1/50ML                           57.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

68

BALDESSARINI

PMBS-5048            STRICTLY PRIVATE EDT SPRAY                                                          1/90ML       70.00
PMBP-5049          PRIVATE AFFAIRS EDT SPRAY                                              1/50ML                      54.00
PMBB-5050            BALDESSARINI EDC SPRAY                                                               1/75ML                      65.00

PMBM-5051           BALDESSARINI SECRET MISSION EDT SPRAY                       1/90ML                     70.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

69

BURBERRY: WOMEN

PFBB-5052              BRIT EDP SPRAY                                                                                        1/100ML        81.00
PFBB-5053          BRIT EDT SPRAY                                                                              1/50ML                      50.00
PFBW-5054            BURBERRY WOMEN EDP SPRAY                                             1/100ML                      68.00

PFBW-5055           WEEKEND EDP SPRAY                                                                         1/100ML                     68.00
PFBL-5056           LONDON EDP SPRAY                                                                               1/50ML                     52.00
PFBB-5057           BRIT SHEER EDT SPRAY                                                                      1/100ML                     72.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

70

BURBERRY: MEN

PFBS-5058          BURBERRY BEAT EDP SPRAY                                                                 1/50ML          55.00
PFBB-5059          BURBERRY BODY EDP SPRAY                                                               1/85ML          85.00
PFBB-5060          BURBERRY BODY EDP SPRAY                                                               1/60ML          67.50

PMBM-5061          BURBERRY  MEN EDT SPRAY                                          1/100ML                           68.00
PMBT-5062          TOUCH EDT SPRAY                                                                            1/50ML                           52.00
PMBL-5063          LONDON EDT SPRAY                                                                               1/50ML                           52.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

71

DIESEL: WOMEN

PMBB-5064          THE BEAT EDT SPRAY                                                                                  1/50ML          51.50

PFDF-5065          FUEL FOR LIFE EDP SPRAY                                                             1/50ML                           52.50
PFDL-5066          LOVERDOSE EDP SPRAY                                                            1/50ML                            60.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

72

DIESEL: MEN

PMDF-5067            FUEL FOR LIFE EDT SPRAY                                                               1/75ML      63.50

PFDW-5068         DSQUARED SHE WOOD EDPS                                                            1/50ML      60.00
PFDV-5069         DSQUARED SHE WOOD VELVET FOREST EDPS              1/50ML      60.00
PFDP-5070            DSQUARED POTION WOMAN EDPS                                              1/50ML      60.00

DSQUARED: WOMEN



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

73

DSQUARED: MEN

PMDW-5071          DSQUARED HE WOOD  EDTS                                               1/50ML      58.00
PMDS-5072             DSQUARED HE SILVER WOOD EDTS                            1/100ML      80.00
PMDP-5073            DSQUARED HE POTION EDPS                                               1/50ML      58.00

PFDB-5074         D&G LIGHT BLUE EDT SPRAY                                                              1/100ML      76.00
PFDB-5075         D&G LIGHT BLUE EDT SPRAY                                                                1/50ML      56.50
PFDG-5076            DOLCE & GABBANA EDT SPRAY                                              1/100ML      76.00

DOLCE & GABANNA: WOMEN



PFDG-5077          DOLCE & GABBANA EDT SPRAY                                               1/50ML                          56.50
PFDO-5078          THE ONE EDP SPRAY                                                                              1/75ML                          84.00
PFDO-5079          THE ONE EDP SPRAY                                                                              1/50ML                          66.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFDL-5080         L’EAU THE ONE EDT SPRAY                                                             1/75ML                           76.00
PFDR-5081         ROSE THE ONE EDP SPRAY                                                               1/75ML                           84.00
PFDD-5082         D&G THE ONE DESIRE EDP SPRAY                                             1/50ML                           85.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

75

DOLCE & GABANNA: MEN

PMDU-5083           D&G UOMO EDT SPRAY                                                                      1/125ML        64.00
PMDB-5084          LIGHT BLUE EDT SPRAY                                                          1/125ML                       64.00
PMDB-5085           LIGHT BLUE EDT SPRAY                                                               1/75ML                       49.50

PMDO-5086           THE ONE EDT SPRAY                                                                             1/100ML                     64.00
PMDS-5087           THE ONE SPORT EDT SPRAY                                                           1/100ML                     80.00
PMDG-5088           THE ONE GENTLEMEN EDT SPRAY                                            1/100ML                     64.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

76

ESCADA

PFER-5089              ESCADA CHERRY IN THE AIR EDT SPRAY                                 1/50ML        65.00
PFEI-5090          ESCADA ISLAND KISS EDTS                                                              1/50ML                      60.00
PFEM-5091             ESCADA DESIRE ME EDP SPRAY                                               1/50ML                      60.00

PFET-5092           ESCADA TAJ SUNSET EDTS                                                                 1/50ML                     55.00
PFEE-5093           ESPECIALY DELICATE NOTES EDT SPRAY                                1/50ML                     86.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

77

GUCCI: WOMEN

PFGE-5094              ENVY ME EDT SPRAY                                                                                1/50ML        61.50
PFGG-5095          GUCCI II EDP SPRAY                                                                              1/50ML                      74.50
PFGR-5096             RUSH 2 EDT SPRAY                                                                               1/50ML                      61.50

PFGR-5097           RUSH EDT SPRAY                                                                                        1/75ML                     79.50
PFGP-5098           GUCCI PREMIERE EDP SPRAY                                                          1/75ML                  120.00
PFGF-5099           FLORA BY GUCCI  EDP SPRAY                                                          1/50ML                  110.00



PFGE-5100          FLORA BY GUCCI  EAU FRAICHE EDT SPRAY              1/75ML                          85.00
PFGG-5101          GUCCI FLORA GARDEN  EDTS                                           1/100ML                       100.00
PFGG-5102          GUCCI BY GUCCI EDP SPRAY                                                              1/75ML                          88.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFGI-5103         GUCCI GUILTY INTENSE EDP SPRAY                                             1/50ML                           85.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

79

GUCCI: MEN

PMGG-5104            GUCCI GUILTY P’HOMME EDT SPRAY                                        1/50ML        65.00
PMGG-5105           GUCCI GUILTY INTENCE P’HOMME EDT SPRAY              1/50ML                       68.00
PMGG-5106            GUCCI BY GUCCI EDT SPRAY                                                1/90ML                       64.00

PMGS-5107           GUCCI BY GUCCI SPORT EDT SPRAY                                           1/90ML                     64.00
PMGB-5108           GUCCI GUILTY BLACK EDT SPRAY                                                 1/75ML                  110.00
PMGB-5109           GUCCI GUILTY BLACK PH  EDT SPRAY                                        1/50ML                     65.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

80

GUERLAIN: WOMEN

PFGS-5110              SHALIMAR PARFUM INITIAL EDP SPRAY                                 1/60ML                        76.00
PFGS-5111          SHALIMAR PARFUM INITIAL EDT SPRAY                           1/100ML                       89.00
PFGL-5112              L’INSTANT DE GUERLAIN EDT SPRAY                               1/50ML                       64.00

PFGM-5113           L’INSTANT MAGIC EDP SPRAY                                                           1/80ML                  102.00
PFGR-5114           LA PETITE ROBE NOIR EDP SPRAY                                                 1/50ML                     70.00
PFGI-5115           IDYLLE EDP SPRAY                                             1/50ML                     82.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

81

GUERLAIN: MEN

PFGM-5116          MITSOUKO EDT SPRAY                                                                           1/50ML          64.00
PFGS-5117          CHAMPS-ELYSEES EDT SPRAY                                                           1/50ML          65.00

PMGH-5118          HOMME EDT SPRAY                                                                       1/80ML                           72.00
PMGL-5119          L’INSTANT DE GUERLAIN POUR HOMME EDP SPRAY     1/75ML                           75.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

82

LACOSTE: WOMEN

PFLF-5120               LACOSTE POUR FEMME EDP SPRAY                                           1/90ML                        60.00
PFLT-5121          TOUCH OF PINK EDT SPRAY                                                             1/90ML                        60.00
PFLP-5122               LOVE OF PINK EDT SPRAY                                                              1/90ML                        60.00

PFLJ-5123           JOY OF PINK EDT SPRAY                                                                        1/90ML                    60.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

83

LACOSTE: MEN

PMLE-5124           LACOSTE ESSENTIAL SPORT EDT SPRAY                               1/125ML      61.00
PMLE-5125             LACOSTE ESSENTIAL  EDT SPRAY                                                 1/125ML      61.00
PMLC-5126             LACOSTE CHALLENGE EDT SPRAY                                                 1/90ML      54.00

PFLM-5127           MIRACLE EDP SPRAY                   1/50ML      63.50
PFLM-5128        TRESOR MIDNIGHT ROSE EDP SPRAY                      1/75ML                     62.00
PFLM-5129           TRESOR MIDNIGHT ROSE EDP SPRAY                           1/50ML      52.00

LANCOME: WOMEN



PFLO-5130          O OUI EDT SPRAY                                                                              1/75ML                          54.00
PFLP-5131          POEME EDP SPRAY                                           1/100ML                          80.00
PFLP-5132          POEME EDP SPRAY                                                             1/50ML                          78.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFLT-5133         TRESOR EDP SPRAY                                                                          1/100ML                           83.50
PFLT-5134         TRESOR EDP SPRAY                                              1/50ML                           63.50
PFLL-5135         TRESOR IN LOVE EDP SPRAY                                                         1/50ML                           54.00
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PFLH-5136          HYPNOSE EDP SPRAY                                                               1/75ML                          70.50
PFLH-5137          HYPNOSE EDP SPRAY                                              1/50ML                          59.00
PFLV-5138          LA VIE EST BELLE EDP SPRAY                                                            1/75ML                          82.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFLV-5139         LA VIE EST BELLE EDP SPRAY                                                            1/50ML                           69.00
PFLD-5140         O D’AZURE EDT SPRAY                                             1/75ML                           41.00
PFLO-5141         LANCOME O DE L' ORANGERIE EDT SPRAY                            1/75ML                           41.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

86

LANCOME: MEN

PMLH-5142          LANCOME HYPNOSE HOMME EDT SPRAY                              1/75ML      60.00
PMLE-5125             LACOSTE ESSENTIAL  EDT SPRAY                                                 1/125ML      61.00
PMLC-5126             LACOSTE CHALLENGE EDT SPRAY                                                 1/90ML      54.00

PFLJ-5143              JEANNE LANVIN EDP SPRAY                  1/50ML      70.00
PFLE-5144        ECLAT D ARPEGE EDP SPRAY                                                      1/50ML                     75.00
PFLC-5145             JEANNE COUTURE EDP SPRAY                                           1/50ML      75.00

LANVIN: WOMEN



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

87

LANVIN: MEN

PMLA-5146          LANVIN AVANT GARDE EDT SPRAY                                               1/50ML      42.00
PMLH-5147            LANVIN L'HOMME EDT SPRAY                                                           1/50ML      42.00

PFMI-5148            MUGLER INNOCENT EDP SPRAY                 1/75ML      75.00
PFMA-5149        MUGLER ANGEL EDP SPRAY                                                      1/50ML                     95.00
PFMA-5150          MUGLER ALIEN EDP SPRAY                                           1/60ML      80.00

THIERRY MUGLER: WOMEN



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

88

THIERRY MUGLER: MEN

PFME-5151          MUGLER ALIEN ESSENCE ABSOLUE EDP SPRAY                     1/60ML       110.00
PFMA-5152          MUGLER ANGEL EDT SPRAY                                                                   1/50ML          70.00
PFMW-5153          MUGLER WOMANITY EDP                                                                  1/0.05ML          70.00

PMMC-5154          MUGLER COLOGNE EDC SPRAY                                          1/100ML                           60.00
PMMM-5155         MUGLER A MEN EDT SPRAY                                                            1/50ML                           60.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

89

LOEWE: WOMEN

PFLQ-5156              QUIZAS, QUIZAS, QUIZAS EDP                                                          1/50ML       90.00
PFLQ-5157          QUIZAS, QUIZAS, QUIZAS EDT                                               1/50ML                     75.00
PFLM-5158             AGUA DE LOEWE MEDITERANNE EDT SPRAY             1/100ML                     80.00

PFLE-5159           AGUA DE LOEWE ELLA EDT SPRAY                                             1/100ML                     75.00
PFLA-5160           LOEWE AIRE EDT SPRAY                                                                        1/75ML                     80.00
PFLM-5161           LOEWE  MI AIRE EDT SPRAY                                                                1/50ML                     60.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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LOEWE: MEN

PFLL-5162          I LOEWE YOU TONIGHT EDT SPRAY                                        1/50ML          60.00
PFLL-5163          LOEWE AIRE LOCO EDT SPRAY                                                             1/50ML          65.00

PMLS-5164          SOLO ABSOLUTO EDT SPRAY                                             1/75ML                           80.00
PMLS-5165             LOEWE SOLO LOEWE EDT SPRAY                                         1/125ML                         100.00
PMLE-5166             LOEWE ESENCIA EDT SPRAY                                                         1/100ML                            90.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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RALPH LAUREN: WOMEN

PMLA-5167          AGUA DE LOEWE EDT SPRAY                                                          1/100ML          75.00
PMLE-5168          AGUA DE LOEWE EL EDT SPRAY                                                   1/100ML                          75.00
PMLL-5169          LOEWE 7 EDT SPRAY                                                                  1/50ML          60.00

PFRR-5170          RALPH EDT SPRAY                                                                       1/50ML                           47.00
PFRR-5171          ROMANCE EDP SPRAY                                                                            1/50ML                           65.00
PFRP-5172          BIG PONY #1 BLUE WOMEN EDT SPRAY                                1/100ML                           62.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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RALPH LAUREN: MEN

PFRP-5173          BIG PONY #2 PINK WOMEN EDT SPRAY                                 1/100ML          62.00
PFRP-5174          BIG PONY #3  YELLOW WOMEN EDT SPRAY                       1/100ML          62.00
PFRP-5175          BIG PONY #4 PURPLE WOMEN EDT SPRAY                          1/100ML          62.00

PMRB-5176          POLO BLUE EDT SPRAY                                                    1/125ML                           68.00
PMRB-5177          POLO BLUE EDT SPRAY                                                                          1/75ML                           54.00
PMRP-5178          POLO EDT SPRAY                                                          1/118ML                           66.00



PMRS-5179          POLO SPORT EDT SPRAY                                                       1/125ML                          59.00
PMRS-5180          POLO SPORT EDT SPRAY                                                              1/75ML                          49.00
PMRS-5181          POLO SAFARI FOR MEN EDT                                                      1/125ML                          85.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PMRB-5182         POLO BLACK EDT SPRAY                                                          1/125ML                           68.00
PMRB-5183         POLO BLACK EDT SPRAY                                                               1/75ML                           54.50
PMRP-5184         BIG PONY #2 EDT SPRAY                                                          1/125ML                           60.50
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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STELLA MCCARTNEY: WOMEN

PMRP-5185          BIG PONY #3 EDT SPRAY                                             1/125ML          60.50
PMRP-5186          BIG PONY #4 EDT SPRAY                                                   1/125ML          60.50

PFSM-5187          STELLA EDP SPRAY                                                                  1/100ML                           70.00
PFSL-5188          STELLA LILY EDP SPRAY                                                                         1/50ML                           70.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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VERSACE: WOMEN

PFVB-5189              BRIGHT CRYSTAL EDT SPRAY                                                        1/90ML        77.00
PFVC-5190           CRYSTAL NOIR EDT SPRAY                              1/50ML                       60.50
PFVV-5191              VERSACE  WOMEN EDP SPRAY                                             1/100ML                       60.00

PFVV-5192           VERSENCE EDT SPRAY                                                       1/100ML                     80.50
PFVV-5193           VERSENCE EDT SPRAY                                                               1/50ML                     61.50
PFVV-5194           VERSUS EDT SPRAY                                                    1/100ML                     71.00



PFVV-5195          VERSUS EDT SPRAY                                                                          1/50ML                          53.50
PFVV-5196          VANITAS EDT SPRAY                                                                         1/100ML                       109.00
PFVV-5197          VANITAS EDT SPRAY                                                                   1/50ML                          86.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFVY-5198         VERSACE YELLOW DIAMOND  EDT SPRAY                             1/90ML                           77.00
PFVY-5199         VERSACE YELLOW DIAMOND  EDT SPRAY               1/50ML                           58.50
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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VERSACE: MEN

PMVE-5200             VERSACE MAN EAU FRAICHE EDT SPRAY                            1/100ML         62.00
PMVE-5201           VERSACE MAN EAU FRAICHE EDT SPRAY                             1/50ML                       49.00
PMVH-5202            VERSACE POUR HOMME EDT SPRAY                              1/100ML                       66.50

PMVH-5203           VERSACE POUR HOMME EDT SPRAY                                          1/50ML                     52.00
PMVE-5204           VERSACE EROS EDT SPRAY                                                            1/100ML                  120.00



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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VAN CLEEF & ARPELS

PFVF-5205          VAN CLEEF & ARPELS    FIRST EDPS                                             1/60ML      85.00
PFVT-5206              VAN CLEEF & ARPELS      TSAR EDPS                                            1/100ML      65.00

PFVF-5207            FLOWERBOMB EDP SPRAY               1/100ML   144.00
PFVF-5208        FLOWERBOMB EDP SPRAY                                                    1/50ML                     94.00
PFVF-5209            FLOWERBOMB EDT SPRAY 100 ML                           1/50ML      52.00

VICTOR & ROLF: WOMEN



Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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YVES SAINT LAURENT: WOMEN

PFVF-5210          FLOWERBOMB EDT SPRAY 50 ML                                               1/50ML          78.00
PFVS-5211          SPICEBOMB EDT SPRAY                                                      1/90ML          85.00
PFVS-5212          SPICEBOMB EDT SPRAY                                                      1/50ML          65.00

PFYO-5213          OPIUM EDP SPRAY                                                                      1/50ML                           74.50
PFYO-5214          OPIUM EDT SPRAY                                                                                     1/50ML                           65.50
PFYP-5215          PARIS EDT SPRAY                                                                                        1/75ML                           69-.50



PFYP-5216          PARISIENNE EDP SPRAY                                                          1/90ML                          80.50
PFYP-5217          PARISIENNE EDP SPRAY                                                              1/50ML                          64.00
PFYP-5218          PARISIENNE EDT SPRAY                                                          1/50ML                          55.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PFYB-5219         BELLE D’OPIUM EDP SPRAY                                                             1/90ML                           84.00
PFYL-5220         IN LOVE AGAIN EDT SPRAY                   1/80ML                        100.00
PFYC-5221         CINEMA                      1/50ML                           75.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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YVES SAINT LAURENT: MEN

PFYE-5222          YSL ELLE                                                   1/50ML          80.00

PMYK-5223          KOUROS EDT SPRAY                                                                   1/100ML                            66.50
PMYO-5224          OPIUM EDT SPRAY                                                                                  1/100ML                            66.00
PMYH-5225          L’HOMME EDT SPRAY                                                                            1/100ML                           70.00



PMYN-5226          LA NUIT DE L' HOMME EDP SPRAY                                               1/60ML                          60.00
PMYN-5227          LA NUIT DE L' HOMME EDT SPRAY                                           1/100ML                          70.00
PMYN-5228          LA NUIT DE L' HOMME EDT SPRAY                                              1/60ML                          53.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

PMYM-5229         M7 EDT SPRAY                                                               1/80ML                        100.00
PMYL-5230         L'HOMME LIBRE EDT SPRAY                1/100ML                           79.00
PMYL-5231         L'HOMME LIBRE EDT SPRAY                1/60ML                           60.00
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PMYL-5232          L'HOMME LIBRE CT SPRAY                                                1/60ML                          55.20

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

104

LANCOME SKINCARE

SCLT-5234                JUICY TUBES # 14                                                                                        1/15ML        25.00
SCLT-5235          JUICY TUBES # 17                                                                              1/15ML                      25.00
SCLM-5236             LANCOME TENDRE VOYAGE MAKE UP SET                      1/SET                      55.80

SCLM-5237           LANCOME TRIO MASCARA SET                                                           1/SET                     87.00
SCLM-5238           LANCOME TRIO COLOR FEVER GLOSS LP SET                          1/SET                     75.60
SCLM-5239           LANCOME MAGIC VOYAGE PALLETE MAKE UP SET            1/SET                     46.80



SCLM-5240          LANCOME PALLETE ABSOLU VOYAGE MAKE UP SET                    1/SET                          78.00
SCLM-5241          LANCOME  STAR TRAVEL BRONZE MAKE UP SET                   1/SET                          60.00
SCLM-5242          DUO MASCARA HUPNOSE SET                                                   1/SET                          62.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

SCLM-5243         DUO MASCARA HUPNOSE SET                   1/SET                           62.00
SCLM-5244         MASCARA TRIO HYPNOSE DRAMA  MAKE UP SET              1/SET                           87.00
SCLM-5245         TRAVEL CHIC GOLDEN EDITION PLALLETE MK SET 1/SET                           82.00
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SCLM-5246          PALETTE ABSOLU VOYAGE 2012 MAKE UP SET                    1/SET                          76.00
SCLM-5247          MASCARA TRIO MAKE UP SET                     1/SET                          84.00
SCLM-5248          HYPNOSE EYES PALETTE MAKE UP SET                                   1/SET                          60.00

Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price

SCLM-5249         PALETTE MAGIC COLLECTOR MAKE UP SET  1/SET                           48.00
SCLM-5250         HYPNOSE STAR MAKE UP SET                   1/SET                           53.00
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Ref. No.                Product                                                                  Case/Size             Price
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YVES

 

SAINT LAURENT SKINCARE

                                     

SCYM-5253

          

PALETTE VERY YSL

 

MAKE UP

 

SET

                                                  

1/SET

                            

70.00
SCYM-5254

          

PALETTE VERY YSL BLACK MAKE UP SET   

                                   

1/SET 

                         

 70.00
SCYM-5255

          

PALETTE  EXTREMELY

 

YSL FOR

 

EYES MAKE UP SET

              

1/SET 

                        

  67.20

SCYM-5256          PALETTE EXTREMELY  YSL MAKE UP SET                     1/SET                          85.00



Office in Washington, DC

Tel: (202) 466-3597
Mobile: (202) 733-0383

Fax: (202) 466-3598
E-Mail: sales@atozdutyfree.com


